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#X:(26, 2)y:(26,) int32 [0, 1]
#X:(40, 1)y:(40,) float64]

#data: (569, 30) target:(569,) int32 [0, 1]
#data: (506, 13) target:(506,) float64

boston_ext= mglearn.datasets.load_extended_boston () #data: (506, 104) target:(506,) float64
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1. &3], 4ush e 2 o, A2 o B =, HolE Al
2. Oﬂﬂxﬂoﬂ/ﬂ /\}%6‘ ol o] E Al

1. X, y = mglearn.datasets.make_forge ()

2. X,y = mglearn.datasets.make_wave (n_samples=40)

3. cancer = sklearn.datasets.load_breast_cancer ()

4. boston = sklearn.datasets.load_boston ()

5.

6. X,y =sklearn.datasets.make_blobs (random_state=42)
3. K-FFolx

1. —FH A o] X B

1. 708, 2. KNeighbordClassifiers &4
2. K-FZAH olx 34
1. N8, 2. KNeighborsRegressor &4

4. APERL

L. 3 nd

2. AP (HE2AFH)

3.  Ridge3]¥]

4. Lasso 3

5. THE Ay g

6. S Eal SR R

7. AR WA

#X:(100, 2) y:[(100,) int32 [0, 1, 2]]
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« }o]7} 66,52,53,584] Q1 Abst

o A ZE dolg el tste] & sr&7)?

o Freksh Bdlo] 3

Pg :

1 yes 2 no yes
52 2 yes 3 7E no yes
22 0 no 0 72 yes no
25 1 no 1 ol no no
44 0 no 2 o2 yes no
39 1 yes 2 71 yes no
26 1 no 2 ol no no
40 3 yes 1 71 yes no
53 2 yes 2 0|2 no yes
64 2 yes 3 (i no no
58 2 yes 2 7lE yes yes
33 1 no 1 olE no no




2. A A AHEE HolH A

e HAIZ Y &ty g|Zo] el
R
c mEle] BT 9 4%
- Bde) Ay e —
S g y
o XA AT} M 0 9.963466 4.596765 1

2.1f t| o] B Al 1 11.032954-0.168167 0
« 2.1 forge

24 9150723 5.498322 1
« = o] EAlL 71Xl 0]l A o nEo]x]= glo]lel A -
T el 58S 7HA forge Q191# 0% WhE ol A= HloJE AL - KNN 25 11.563957 1.338940 0

A
A
# Co[E{ Al QS LCt s|a g M "
X, y = mglearn.datasets.make_forge() 0 ) A A
# AEEZE O LCH
mglearn.discrete_scatter(X[;, 0], X[;, 1], y) 0 3
pltlegend("Z22iA 0", "2 1"], loc=4) 'ig ® A
pltxlabel("X HRHY E-d") % o ®
pltylabel("5F HX 4" .’ ® °
plt.show() 11 @
rint("X.shape: {}".format(X.shape)) #(26, 2
print( pe: {} ( pe)) #( ) . - o[® 20
@ A 2321
_‘l . r r . r . r r .
80 85 90 95 100 105 11.0 115 120



2. Ao A ARg2 Hlo]g Al(cont.)

« 2.2 wave H|o]E Al

« 3|7 dugF Aele )9 H o2 vk wave Hlo|t' !

import matplotlib.pyplot as plt

import mglearn

X, y = mglearn.datasets.make_wave(n_samples=40) #X:(40, 1) y:[(40,) float64]
print(X:{} vy:[{} {}]'.format(X.shape,y.shape,y.dtype)) #X:(40, 1) y:[(40,) float64]
plt.plot(X, vy, '0")

plt.ylim(-3, 3)

plt.xlabel("S A"

plt.ylabel("EFZI™)

plt.show()

e 23 _ﬂ A A %H&-%Wisconsin Breast Cancer Eﬂ o] Eﬁ @1

from sklearn.datasets import load_breast_cancer
cancer = load_breast_cancer() #data:(569, 30) target:[(569,) int32 (2,)]
print(cancer.keys())
#['data’, 'target’, 'target_names', 'DESCR’, ‘feature_names', ‘filename’]
print(data:{} target:[{} {} {}]'.format(cancer.data.shape, cancer.target.shape,
cancer.target.dtype,cancer.target_names.shape))
#data:(569, 30) target:[(569,) int32 (2,)]

Wave

X y
0 -0.752759 -0.448221
1 2.704286 0.331226

37 -2.413967 -1.415024
38 1.105398 0.254389
39 -0.359085 0.093989




2. Ao A ARg2 Hlo]g Al(cont.)

e 24 K AY ._7[:‘@1117]_213 Boston Housing 13] O] E% /91

CHHE B QPE, DEER F2A 5 RE o] 3 19709 RAE Fe) Fy 3

from sklearn.datasets import load_boston

boston = load_boston()

print("Cl| O| E{ 2 HEl: {}".format(boston.data.shape))
# O|O| E{ 2| HEH: (506, 13)

e 25 R AH .?_F%Jﬂ‘z:% Boston Housing @1_;8- H]o] Eﬁ Al

L 13709] 9 ER® ohe S47)e Fakel (B HEAFoln #B) AEHOE 37
coll, WA g DEER Ao AE SHe R WA 15T 4240 §E 540w

g 5

= =7 = : :
o .___'_/Kél .é).._ﬁ_!-feature engineering

X, y = mglearn.datasets.load_extended_boston()
print("X.shape: {}".format(X.shape))
#X.shape: (506, 104)




e« QOLk
L

Import mglearn
import sklearn
Import numpy as np

X,y
X,y

= mglearn.datasets.make_forge()
= mglearn.datasets.make wave(n_samples=40) #X:(40, 1)
Cancer = sklearn.datasets.load_breast_cancer()
Boston = sklearn.datasets.load_boston()
boston_ext= mglearn.datasets.load_extended_boston() #data:(506, 104) target:(506,), float64
X,y  =sklearn.datasets.make blobs(random_state=42)#X:(100, 2)

#X:(26, 2)

y:(26,),
y:(40,),

int32, [0, 1], =7 &
float64, 3=

#data: (569, 30) target:(569,), int32,[0,1] =F&

#data:(506, 13) target:(506,), float64

27 E
27 E

y:(100,),int32,[0, 1, 2]] = F&

Forge
X[:,,0]  X[:1]
1 11.032954-0.168167

24 9.150723 5.498322
25 11.563957 1.338940

y
0 9.963466 4.596765 1
0

1
0

Wave

X y
0 -0.752759 -0.448221
1 2.704286 0.331226

38 1.105398 0.254389
39 -0.359085 0.093989

Cnacer

0 1 ..
0 17.990 10.38 ...
1 20570 17.77 ...

567 20.600 29.33 ...
568 7.760 24.54 ...

29  target
0.11890 0
0.08902 0

0.12400 O
0.07039 1

Boston

0 1 29 target
0 17.990 10.38 ... 0.11890 O
1 20570 17.77 ... 0.08902 O

567 20.600 29.33 ... 0.12400 0O
568 7.760 24.54 ... 0.07039 1

Blobs

X[:,0]  X[:1] y
0 -7.726421 -8.394957 2
1 5.453396 0.742305 1

98 -5.796576 -5.826308 2
99 -3.348415 8.705074 0




3. k-FHIZH ol%

L3 kA2 o] % B R
o k_NNk—Nearest Neighbors ‘?—i‘ﬂﬂ %% 7].;%)]— Z_}:rd. S UJ}LE%% %LEE]

d AREE Zol B Wl o] Aryh AR

AYA 1= 2_%.

Aol =9 HloJE Ao TR 77k ol E ERIE,

¢ 3.1k-HLH o] & &

e

« 3.2 K-HH o] % 3
¢« 3.2.1 K—&H o] % 3¥ 7L
¢« 3.2.2 K- 24 o] % 39 ¢ 185 KNeighborsRegressor

:
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= o] %’



3.1.1 k-HIZH °o|x /&

3.1.1k-FHLF o] 2

1 neighbor
% =7 M
- 2
+ mdo] S elolE S I E B
* E‘%Ho]']ﬁ
. 9197 FolA = F} do|E =T
g Aol el s} 74 A7k kAl el Bl g wE T
gabelol el Aol A Ho) Fejag BRANE Baa m
« 1 -Nearest Neighbor 22 9] o

3 neighbor
e 2d:13A  14@ sample® TA :
o o]/ﬂ

feat 1

feat n

o&:, 031,
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« 3 —Nearest Neighbor?] <
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3.1.2 KNeighborsClassifier &13=

¢ 3.1.2 K-H T o] % 7 ¢ 1185 KNeighbordClassifiers

X,y=mglearn.datasets.make_forge()  #2! & HlO[E{Al A x|

X_train,X_test,y train,y test=train_test_split(X,y,random_state=0) #=t& %! HI/H 2= E2|

#2E AN Y EI)

knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=3) #2H Hol(d M)
knn.fit(X_train, y_train) #R sk
print(2=2of| = : {}.format(knn.predict(X_test))) #01=[1 010 10 O]

print(" 22 A & & : {:2f}" format(knn.score(X_test,y test))) # 22 H I} H=HE:86%




3.1.2 KNeighborsClassifier & 172<(cont.)

« KNeighborsClassifier2] A&

e forge Hlo|E Al AA, AT SH/F7IAAA, A AA

)

from sklearn.model_selection import train_test_split A a
import matplotlib.pyplot as plt s{a A o A :
import numpy as np o A A A A 2
import pandas as pd 44 a
import mglearn 4
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier L3 I-:
#O| O & A M XY s ® A |-
X,y=mglearn.datasets.make_forge() #QIXSZ CO[E{AM MM & 2 ° e i
print(pd.DataFrame( #H|O|E{ Ml &2 o © ) =N
[list(xx)+[yy] for xx, yy in zip(X,y)],  #X,yCll OlE{ Al zip 11 ® }'-1-'
columns=['feat 0','feat 1','class)) #54 3 label 12
°7 @ @ @ @ feato | ﬁ
mglearn.discrete_scatter(X[:,0],X[:,1],y)#4HE = & A @ A feat1 | Ji
plt.xlabel(‘feat 07) = 80 85 90 95 100 105 110 115 12.0 15!
plt.ylabel(‘feat 1) feat 0 } a
plt.legend(['feat 0', feat 17,loc=4) 18
plt.show() 19

X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(X,y,random_state=0) #=t& 2 IS 2 2|
print(Cll Ol Ef shape\nX_train:{} X_test:{} y_train:{} y test:{}  #OIO|E{ A 2| shape &=
".format(X_train.shape,X_test.shape,y_train.shape,y_test.shape)

#n A MM 5 Hot

print(\n\nKNeighborsClassifier & A 2! -7}

knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=1) #oH Mo
knn.fit(X_train, y_train) #RASHS
print( 22 0| = : {}'format(knn.predict(X_test))) #ZZ M=
print( 22 EFZ! : {}.format(y_test))

print(" 22 M = : {:2f}" format(knn.score(X_test,y_test))) # 2 E L 7}

(A M)

o o

ol of

i




3.1.2 KNeighborsClassifier & 172<(cont.)

« KZkoll u}2 KNeighborsClassifier 47 73 Al(/d &) 4

]
fig,axes=plt.subplots(1,3, figsize=(10,3)) #37| (10,3)2I x| 2| ZHE{A 3742 Ste| I8 = 4 A
for k_neighbor, ax in zip([1,3,9],axes) : #K=[1,3,9] & =[0,1,2] = zip
knn = KNeighborsClassifier(k_neighbors=n_neighbor).fit(X,y) #kNNZ2 M A 2 sh&
mglearn.plots.plot_2d_separator( #axFol knnZ2 ol ZHEZEAE YAt
knn, X, fill=True, eps=0.5,ax=ax, alpha=.4)
mglearn.discrete_scatter( #ax=oll S 2| ¢ 2 vl x| etct,
X[:,0], X[:,1], y, ax=ax) # -
ax.set_title( " {3 neighbor " .format( #= 2] title A & 1 neighbor 3 neighbor 9 neighbor
k_neighbor)) TR ESES N A i A o A
ax.set_xlabel('feat 0) #axF 2| x5 2 Al 4 aB a ‘.“ ab a
ax.set_ylabel('feat 1°) #ax= ol y= 2 » o o
axes[0].legend(loc=3) 42 2 ax02l B AM2) 30l Bl x| B g g
plt.show() #stHof| ZA|

« 3 neighbor 7} best ? — a— feat 0
* 1 neighbor & &

 FER B AA, G AL, FA0lE 100%7

13



3.1.2 KNeighborsClassifier & 172<(cont.)

« K(5# )l 1} KNeighborsClassifier o5 A &% (4 5) &4
- bt Holef A (569,30)

from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn import datasets as skds

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import pandas as pd

import mglearn

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

#_I?I_ "ot | 0| E />-I\l ( 569, 30) H_train: (4 VoW _test: (143, 300 v _train:(426,) v_test:(143,)
Zroll 2 KNeighborsClassifier O& Mtz (Ms) 24
belolei =i

ds_cancer=skds. load_breast_cancer () # ekt o o[ Al
print(pd.DataFrame( #o[O|E{AMl el J|2EXHE £
[list(xx)+[yy] for xx, yy in zip(ds_cancer.data,ds_cancer.target)] )) # £ EZl S
X_train,X_test,y_train,y test=train_test_split( #sts 3 =IO MM
ds_cancer .data,ds_cancer . target,stratify=ds_cancer.target,random_state=66)
print('Ol0|E{ shapetnX_train:{} X_test:{} y_train:{} vy_test:{} #O[O|E{ Al SHEf ==

' format(X_train.shape,X_test.shape,y_train.shape,y_test.shape))



3.1.2 KNeighborsClassifier & 172<(cont.)

« K(Z3E) o i KNeighborsClassifier o=

s

g12(4d%)

#Kgtoll k2 KNeighborsClassifier 0 5 &&= (M S)

#eetetHolEM 2 U &
ds_cancer=skds.load_breast_cancer()
print(pd.DataFrame(

[list(xo)+[yy] for xx, yy in zip(ds_cancer.data,ds_cancer.target)])) #5| O E{ Al =24

#sts & oM 4 3 shape 23

X_train,X_test,y train,y_test=train_test_split(

ds_cancer.data,ds_cancer.target,stratify=ds_cancer.target,random_state=66)

print('Hl O E{ shape\nX_train:{} X_test:{} y_train:{} y_test:{} ".format(
X_train.shape,X_test.shape,y_train.shape,y_test.shape))

train_acc=[];test_acc=[]

ks=range(1,11) #=| 2 0| T k2| AE MY

for kinks:
knn=KNeighborsClassifier(k).fit(X_train,y_train)#knn= & A A 3 st&
train_acc.append(knn.score(X_train,y train)) #=Z 22| =200 Mt T
test_acc.append( knn.score(X_test,y_test)) #ZEo| HWIIH Ol Mt

plt.plot(ks,train_acc,'bo-',label="train_acc”) #E=HOO[HAESEE Je=

plt.plot(ks,test_acc,'r-' label="test_acc’) #E7IH Ol A& Jef =

plt.xlabel(k neighbors(22 S & E))  #xF 2t

pltylabel(accuracy(d &5 )’)  #y= 2h

plt.xticks(ks) xS =3 AN

plt.legend(loc="best") #ed 2 v X|

plt.title('Accuracy of KNeighborsClassifier depending to k value’)

plt.grid() #12| = b X|

plt.show() #18 &9

EFi
) LN

W
0

accuracy(

9]

‘—'_——l

Accuracy of KNeighborsClassifier depending to k value

1.00 1

0.98 4

0.96

0.94

0.92 4

0.90 1

—®— frain_acc
—— test_acc

2 3 4 5 B 7 8 9 10
k neighbors(2222z)

K=1

DY BXe 3G 0|H 100%, B7HH 0l E %X

=

kS7HAl

K=6

k=10 2 &

of| A

The gete JOrTILY

.I
o |
Mg (B7tHolH det= x|0)
X

=
A
EN

15




3.2 k HZH o|x 3

« 3.2.1k H % o] % 3] ¥ (KNeighborsRegressor) /il £
o« HIH ol BRI E o] &3t 3] —KNeighborsRegressor

#wave CIOIEHME o|&¢et k-ZZH ol2 =7, xFol H7tE 172] =44

Hofl Chet of S

mglearn.plots.plot_knn_regression(n_neighbors=1)
plt.show()

#wave HIO|E{Ml S 0|28t k-Zz2F ol =FH, x5
Hof ohst of Sy
mglearn.plots.plot_knn_regression(n_neighbors=3)
plt.show()

wotg lol =AY

IEE.:I Figure 1
® training data/target test data * test prediction
J T T T
3 1 | |
1 | |
1 | |
1 | |
1 | |
] | |
4 : L
1 1 1
1 1 1
1 1 1
i i |
14 : ] : °
1 L 1 '* *
i e . i i
= 1 ® |
2 o e o e RN
= 1 1 1
® 1 e ® | |
! [ ] [ ] 1 1
I | |
1 1 1
| ° e 1 | |
1 ® ® ° i L : :
o ®
. ok ! !
L ] 1 I I
1 1 1
a2 ¢ | A
1 1 1
] 1 1 1
1 1 1
1 1 1
EE L T T T T
H3 B2 H1 0 1
Feature

#/€|3| +Q|=|

%) Figure 1
@ fraining dataftarget test data * test prediction
] T T
3 | |
| |
| |
| |
| |
| |
21 1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
. o | i
o |
o ! s
- |
LT

5, o o = obdl
: | |
® * . ° : :
1 1
E14 e ® L : :
. | |
] | 1
1 1
1 1
52 i i
1 1
1 1
1 1
1 1

EB L T T T T

H3 ®2 B 0 1

Feature

# €[> +/Q|=




3.2.2 k 24 o]% 3HA (kNeighborsRegressor)

« 2.3.2k H % o] % 3] ¥ (KNeighborsRegressor)

X,y = mglearn.datasets.make_wave(n_samples=40) #(40,1), (40,) H|AE sample . [array([-1.24713211])]
EH|AE sample 0% : [-0.05396539]

#wave ClO[EH{M & =& MEHAE MEZ LU Ch
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, random_state=0)
#(30,1), (10,1), (30,), (10,),

HAE NE D [[-1.24713211], [ 0.67111737], [ 1.71105577], [-2.06388816], [-2.87649303],
[-1.89957294], [ 0.55448741], [ 2.81945911], [-0.40832989], [-2.72129752]]

HAE NE 0% :[-0.05396539 0.35686046 1.13671923 -1.89415682 -1.13881398

#0| 22| =E 322 5l0{ ZH 2| x| E 2t Ch -1.63113382 0.35686046 0.91241374 -0.44680446 -1.13881398]
reg = KNelghborsRegressor(n neighbors=3)
=24 O|0|E{ 9} E}ZI S AL25l0] BTl S BHSA|Z L}, HAE NE 2t : [ 0.37299129 0.21778193 0.96695428 -1.38773632 -1.05979555

reg.fit(X_train, y_train) -0.90496988 0.43655826 0.7789638 -0.54114599 -0.95652133]

HAE d& RA2 :0.83

print("H| 2 £ sample  : {}".format([X_test[0]]))

print("H| 2 £ sample 0 =: {}".format(reg.predict([X_test[0]])))

print("El| A E ME  {}".format(X_test))

print("El 2 E M| E 0 = :{}".format(reg.predict(X_test)))
print("El 2 E M E 24 {}" format(y_test))

print("BH| A E A= RM2 : {:.2f}".format(reg.score(X_test, y_test)))

2(3’1 J’L)Z ~

2
RE=1=-5 05 Vi

ol 5 X[, y:mean

17



3 ° 2 ° 2 2 k 3] E;](;]] O] 70: -il :TiI (KNeig_f:;‘_neighbors,axin zip([1, 3, 9], axes):

« 3.3.2k HH o] % 2] 7 (KNeighborsRegressor) &

X,y = mglearn.datasets.make_wave(n_samples=40)

#wave C|O|EH{M 2 =8 M ERJHAE MEZ LU

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, random_state=0)
fig, axes = plt.subplots(1, 3, figsize=(15, 4))

#-31t 3 AtOlof| 1,0007H 2] Cl|O|E ZQIEE BHFLCL.

line = np.linspace(-3, 3, 1000).reshape(-1, 1)

10122 Z3 A3 T 00HAE 250 0.35

™ N = X1

#1,3,90|22 AtEet 0| 52 L Ch

reg = KNeighborsRegressor(n_neighbors=n_neighbors)
reg.fit(X_train, y_train)

ax.plot(line, reg.predict(line))

ax.plot(X_train, y_train, ', c=mglearn.cm2(0), markersize=8)
ax.plot(X_test, y_test, 'v', c=mglearn.cm2(1), markersize=8)

ax.set_title(
"} 0|8 =H AFN: {L.2f} HHIAE A30{: {:.2f}" .format(
n_neighbors, reg.score(X_train, y_train), reg.score(X_test, y_test)))
ax.set_xlabel("S4"); ax.set_ylabel("EFZ!")
axes[0].legend([" =& of F", "=21 H|O|E{/E}Z", "E| A E | O| E{/E}FZI M,
loc="best")
plt.show()

30/ EH 220082 HIZE 2307083

GO[Ze EH ATV 073 HAE 2307065

- B 2-
21— guoa
A =2 GojEl/Er
V¥ EAE Cojel/Er
1 1 14
v
0- 0-
{ [
L
21 - =1
52 1 2 -
BB m2 = 0 1 2 3 B3 m2 E1 0 1 2 3 3 @2 om0 1 2 3
&3 &4 WY



7 © 2 KNeighb
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3.2.2 k A o]% 3 A(KNeighborsRegressor) &4

%%Lun%ﬂ%o %nﬁ
— E# X 10 g
o EEE'I&O KA =) ﬂDlgm.
JKOM]WALH_AIH_/IZ 1_,_Alnme
N o =
]E.Eﬂ_ oW ofy - o o

wr
1
Aoz 22 wa
SEPLLT  wl
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X MH ﬂVIﬂ_OI mmﬂ@ﬂ .
o) o) gn OV W N Jbﬁ.‘_dl
Z ey TR Moy a7
T g T & Mo
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* ¥ =woxg + wyxg + -+ wpx, + b

« y i BEO] oS G
(w;}, b : 353 gt g, B4 71X
{x;},{y;} : TAA+= ol (FH = F7HE)
AT AE4a9

3 =z =
« AYRdo T

o EAXo] str}old rdlo] A A
2 O]Eqi %Eﬂ, A O]}E}O]‘?i 3_‘ ‘?ﬂ(hyper plane) o] Q];]_
. o,
*y=wx+b

@ Figure 1

Linear Regression Model y = 0.39 x + -0.03

1.5 4

1.0 4

€9 #Qal=

20



4.2 A3 37 (LinearRegression,& A2 AF4)

« 4.2 213 3] 7] (LinearRegression, & 4 A F )

. )ﬂ 53 ﬂ :H o;ﬂ 34‘ & = /q] = Oﬂ o) - ]:4_ y /\]_o] ‘cﬂ :ic:)]ilx'":g-i;‘(].mean squared error% ad\_ﬁ.'&]—% ﬁ]—ﬂ-
U]H wol b2 2t

+ HoTE X = (x), Y = () S
e M3 HRA
c y=wx+b e

o =218 (mean square error) 10
loss(w,b) = 52?21()’1 9i(w, b))?

Linear Regression Model y = 0.39 x + -0.03

e
)

* w" = argmin,, (loss(w,b)))

« B e
e Score, A% % 0~1 o
Y(y-9)?
L] R2 = 1 _——_—
Z-7)? 13 :
y: 2d g S5A] °*
:)_] target y'o/] j’é‘ﬁ =3 =2 -1 0 1 2 3
RE SH 7L BFA G} 2w 0 # €[] +Q)=|
= o577} targetx 9F Zod 1 s 2 d



4.2 AZ 3 (H LA FH)

« %13 3] 7] (LinearRegression)
« 12+ HolE A (59,1) AY =>0.66 =>4 A7

def LR(X,y) :
#515(0.75) & GIt A M4 3 shape &
X_train,X_test,y train,y test=train_test split(X,y,random_state=42)
print('Cll O| & shape\nX_train:{} X_test:{} y_train:{} y_test:{}.format(
X_train.shape,X_test.shape,y_train.shape,y_test.shape))

Ir=LinearRegression().fit(X_train,y_train) #Ir 2R MM 2 &A= meeZ o5
print('w : ',Ir.coef ) #w : [0.42073384] _+= scikit-learno| Al 7= =|+= C|O|E{2
print(b : Ir.intercept ) #b :-0.05983245830361808

A=) - {:.2f} format(Ir.score(X_train,y_train)))

print(= &AM E =S
E (B =) : {:.2f} format(Ir.score(X_test,y_test)))

print(‘"& 7 bA|

:
S
i
=)

AM
S
M
(=}

#1AL2l wave data set

X,y=mglearn.datasets.make_wave(n_samp|es=60)

print('Sample wave CllO|E{M|En', pd.DataFrame( 7|8 HE &9
[lTist(xx)+[yy] for xx, yy in zip(X,y)], #X,yeHIO|E{ Al zip
columns=Iist(range(X.shape[1]))+[ 'target']).tail(3)) #O}X|2} 3sample &=

LR(X,y) #M& 3|4 L12E& S&




4.2 AZ 3 (H LA FH)

« 1% 3] 7| (LinearRegression)
« 12Hg dlo] B} A (506,104) 2HW=>0.94,0.78 => #ojH

N

#EAFE FENTLA OO & M
#=M 10474, 4 = 506

#104 At S8 =4 H 2 H

X,y=mglearn.datasets.load_extended_boston()

print(2AE FE 7+ o| 0| § M\n',pd.DataFrame(
[list(xx)+[yy] for xx, yy in zip(X,y)].#X,yH O E{ Al zip
columns=list(range(X.shape[1]))+['target]).tail(3)) #0}+X| 2 3sample ==

LR(X.y)




4.3 A3

* 4.3 5 %] 3] 7] (RidgeRegression)

« &
» HaAbe AT L2 9HAlE FUHe A 89 R
. @ ol gako] A% (w) 7t oA EF Ao g,
o) A e WA 6 7) 98 Bl

« Hloly X ={x;},Y = {y;}
e L2 A A3 AR
s y=wx+b

o« A~AlGH
T

4= (mean square error)

R 2
* loss(w,b) = ﬁZivzl(yi — Ji(w, b)) + aziwlz
e L2=aY;w? L27FA (regularization)

o el W weo A7)7} Zropzitt
=>FAgg G

Alpha°l = Ridge 3] 7 =9 2] A

A

=]
A

print('Ridge Regression : )

print(ZHM E M 5™
print(B7IME M=

#X,y=mglearn.datasets. load_extended_boston()
ridge=Ridge(alpha=1.0).fit(X_train,y_train) #lr 22 M A 3 &4l

) : {:.2f} format(ridge.score(X_train,y_train)))
A %) : {:.2f} format(ridge.score(X_test,y_test)))

ol
Lo
o>

T mse2

Linear Regression
2AME d5(E=):0.94
HItME ds5(®=):0.78

Ridge Regression, alpha=0.1

SHNE d5@EH=+) :092
HItNE ds(@E=+) :082

Ridge Regression, alpha=1.0

SHMNE d5(F ) :087
%7H1IE“L(’H £) :081

Ridge Regression, alpha=10
=3 A-” E A-Ih(x-l 2 - 0.77

HILME SS(H4) 073

A4l 4

Ridge2| 722, alphad e (22 H 5, B s A+als)

Linear Regression (0.94,0.78)

Ridge alpha=0.1 {(0.92,0 82, 104)

Ridge alpha=1.0 (0.87,081, 104) L
Ridge alpha=10 (0.77,0.73, 104) o o

0 20 40 60 20 10C
Al==2| index

LinearRegression = Cf
alpha=0.1 2| Ridge Z|7 7} best
5| %{840| alphaSHMo| TQ



4.4 Lasso 3]#

« 4.4 Lasso 3|7
« 7 Q
« L1774 A3 AH =2
o BR] F A A o] Rlassoz ALE Oof] 7R W9 3 Yt}

« L1 7rAl1 o] d3te S5 AAE o ofE A= A= 00] gyt o] 22 RdoA ¢hxds] A 9]

| w =
A O] }\37]14_‘—- t‘:(ﬁqq_ 011:1‘37“ B f/\ﬂ }ﬂEﬂfeature SeleCtIOHO] ;(]_EOE O]‘Elil%_ 37 J_'é_ ./1: %%qq
« AFAlFE 0% W RHElS oty 4 Y aL o] Bdle] 7P Ttk 5S4 0] FoldA =2y
Y},
 Lasso3] 7] 2] &4ATr
e loss(w,b) = —Z Ly — fq(w,b))z + L1 Ridge 2|2 =4t )
loss(w, b)——Z L(vi = 9:(w, b)) + a X, w}
* L1 =a);|w]

CWE A7) W57 95 AR wis 00] Ho] wel §7) Folui anE Bl
w7} 2ol
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4.4 Lasso 37 (cont.)

RN BICRCE R

#lapha=1.0 Lasso 2|7 #lapha=0.01 Lasso 2|#

from sklearn.linear_model import Lasso # "max_iter" 7| 222 S7HA7|X| B2 max_iter 2t= SEl2k= B17t

X, y = mglearn.datasets.load_extended_boston() # (506, 104) S L Ct

lasso = Lasso().fit(X_train, y_train) #lapha=1.0 lasso001 = Lasso(alpha=0.01, max_iter=100000).fit(X_train, y_train)

print("=2 A M E &= {:.2f}" format(lasso.score(X_train, y_train))) print("=2 A M E &= {:.2f}".format(lasso001.score(X_train, y_train)))

print("HIAE M E == {:.2f}".format(lasso.score(X_test, y_test))) print("HIAE & |E 7“'* - {:.2f}".format(lasso001.score(X_test, y_test)))

print("A-E St 592 = {}".format(np.sum(lasso.coef_ = 0))) print("At& ¢t £ °| : {}" format(np.sum(lasso001.coef_ I= 0)))
#2H ME B 1029 #RM=E #2H ME B 1090 #utCiXe

#EﬂﬁE NE &= 0 21 #O|@XM = #E1I¢5 ME 8=:077 #

#ALE ot §d9| £ #0§2 =Ct #ALEot £49| £=: 33  #373iCt

#alpha=1.0=>7 M7t U2 3 Z|UCt DpAX S #alpha=0.01 => A7t 48 HA | ALt atch =gt

ShAL . s

- alpha #t= ‘%T‘:ﬂ Rdo] S8 S 1 AEL HAE A|EM S 5o £
0 2= w47 25 H

=3
2 Ridge Rt 25 V24 AME-H 5442 1057 5 337)] ¥olof A, olnt el
H5HTh
« alpha #t& YT 251 11A19) 237} glol A A o] ¥ =2 LinearRegression?]| 232} H| 23]
Ao
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4.4 1.asso ﬂ :11'] (COIlt -) asso3| 2L, alphaCl T2 (S22 45, BIHS H40l4)

20 v
v v B lassoalpha=1.0(0.27,0.26, 3)
E]_ " ﬂ :H 9] . e 15 4 v v Lasso alpha=0.01 (0.89,0.80, 34)
. AR ] 5 A ° v ¥ lasso alpha=1e-05 (0.94,0.76, 103)
def LassoR(X,y,alpha=1.0,color="") : 041 v® e ® Rogealha=d | {0_92,1:1_.82_ R L
X_train,X_test,y train,y test=train_test_split(’X,y,random_state=42) o Y e ® o : v
Im=Lasso(alpha=alpha).fit(X_train,y_train)#lr 2=l M A 2 &AM Sk mee2 5HE 1% o 7 .® e e s “ o?
plt.plot(Im.coef _[:100],color, ¢ ® {. Voge o . o i
label="Lasso alpha={} ({:.2f},{:.2f}, {})".format( o ,:,_.-,T‘ﬂwm':. ', ,. mwv-"an;ﬂ
alpha,Im.score(X_train,y_train),Im.score(X_test,y_test),np.sum(Im.coef_ !'=0))) ;‘T—|’ % o Yy v 4 ". . °®
plt.hlines(0, 0, 100) S * *'6. o la
plt.xlim([0,100]) s o we
X,y=mglearn.datasets. |oad_extended_boston() . v.' v v .
LassoR(Xy1O 'bs') 107 g v 7 vee v
LassoR(X,y,0.01," A') v . v v
LassoR(X,y,0. 00001 v') 15 - ve v oy K/
RidgeR(X,y,0.1, o’ )pIt.Iebends() v o ) *
279 2 P 0 2 100
Hl==2 index
. B
« alpha=1<Y W (o]v] &L Q15%) A5 th-2o] 0d ¥k ofy 2} YA AlsE % A7|7F A, A s A o, w4 ¢
« alpha= 0.01% o™ tf 72 54 0] 0] FJ-E (@%7—}63 2
]

« alpha=0.00019] ¥4

+ alpha=0.1%] Ridge =9 3}
alpha=0.019! 2}z & oW A|4% Qo] ¥ &t}

+ HF Ridge ¥ 4%

« 54 T AR oA 1teE Rdllo] F o stthA LassoZt 8

. sc1k1t learn& Lassoﬁl} Ridge 9] H|YE]E A3l ElasticNet® Al &y th A2 o] 232 HA4 A2 A9 L1 412 L2 71AES 43t v 7E7
T s 248k gtk



R 2D ol g3tol Eiai)
« o] 21 5 (binary classification)

* Y1 = Woxg + wixy + -+ wpx, + b,

o an | FLP >0
=f) = {_1’}71 < —1
- 91 BE o 7
« w}b 5ET gEHE, 54 7HEA

o {x;},{y;i} @ ToAA= HolH (FH £+ F7HE)

« )AL AP §o AAAA (A HH, xH W) E 7FOo2 F FHAR FEIL
« O EFO 271 2 d

 linear_model.LLogisticRegression (penalty=12,C=1.0)

e svm.LinearSVC (penalty=12,C=1.0), SVC (support vector classifier)
« 2=CY,w}

H



4.5 E7& A%

249 (cont.)

« LinearSVC} LogisticRegression 2] 4]
o ATk 713G 129141, C=1.0

* penalty I2 = C Y, w}

e C=>0: wZ 00 717+ %t}

a1

E
=

LinearsvcC
o A
A & A A A A
@ ° A
(0]
& o O
0
1 O “ ®
E40

LogisticRegression

A1

E
=

Aoﬁ A %A A

from sklearn.linear_model import LogisticRegression
from sklearn.svm import LinearSVC

import mglearn

import matplotlib.pyplot as plt

X,y = mglearn.datasets.make_forge()

fig, axes = plt.subplots(1, 2, figsize=(10, 3))

for model, ax in zip([LinearSVC(), LogisticRegression()], axes):

clf = model fit(X, y)

mglearn.plots.plot_2d_separator(clf, X, fill=False, eps=0.5, ax=ax, alpha=.7)

mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y, ax=ax)
ax.set_title("{}".format(clf.__class__._ _name_))
ax.set_xlabel("S4 0")
ax.set_ylabel("SA 1")
break

axes[0].legend()

plt.show()
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4.5 F78& A3 24 (cont.)

. LZﬂLxﬂ ﬂ C%} Oﬂ Seret 4|0E, LogisticRegression : COf| 2 524
&
° C Eﬂ/ﬁ %7]_/\3)% 4 4 A |2 C=100.000 (097,097
@ |2 C= 1000 (0.95,096)
from sklearn.datasets import load_breast_cancer . 21 ® ® v 12 C= 0001 (0.92,0.94)
cancer = load_breast_cancer() a Ad 1
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split( <+ 01 p4 A °e
cancer.data, cancer.target, stratify=cancer.target, random_state=42) Y 5 4 AAA A L Y
def LogisticReg(C=1.0,penalty="12",color="b"',ax=None) : A I
logreg = LogisticRegression(penalty=penalty,C=C).fit(X_train, y_train) 47
score_train,score_test=logreg.score(X_train, y_train),logreg.score(X_test, y_test) U U .
ax.plot(logreg.coef . T,color, '%é £ E EE%‘% %E g g8 b : : E,’% E z E g E% 2 E %
label="{} C={:8.3f} acc(train:{:.2f} test:{:.2f})"format( cB g el oS5 s i RE Bk ¢
logreg.penalty,C,score_train,score_test)) B CEEE B SREE CEBgEEg S EER B0
ax.hlines(0, 0, cancer.data.shape[1]) E P EcES ef T I é 582 E«E s Bg289d
c U m i ] = (AR
ax.set_xticks(range(cancer.data.shape[1])) EL 8 = "8 E = g g B =
ax.set_xticklabels(cancer.feature_names,rotation=90,fontsize='small’) E E - g % S
ax.set_ylim(-5, 5); ax.set_xlabel("S4A"); ax.set_ylabel("Hl 5 Z7(") =¥ -
ax.grid(); ax.legend(loc=1)

fig=plt.figure()

ax=fig.add_subplot()

LogisticReg(C=100, color="b"',ax=ax)

LogisticReg(C=1, color="ro’',ax=ax)

LogisticReg(C=0.001, color='gv',ax=ax)

It.subplots_adjust(left=0.1, bottom=0.4, right=0.9, top=0.8, wspace=0, hspace=0)
plt.title( 7+ 2+ 2+ Ol O| E{ ,LogisticRegression : COi| It 2 M SE24 !

plt.show() 30




4.5 F78& A3 24 (cont.)

H}o}

« T tjo] B £} L2, L1, C gkoll thale] A&

<y

EA2E 55 K

A% 9 g2

from sklearn.datasets import load_breast_cancer

cancer = load_breast_cancer()

X_train, X _test, y_train, y test =train_test split(

cancer.data, cancer.target, stratify=cancer.target, random_state=42)

def LogisticReg(C=1.0,penalty="12",color="b"',ax=None) :
logreg = LogisticRegression(penalty=penalty,C=C).fit(X_train, y_train)
score_train,score_test=logreg.score(X_train, y_train),logreg.score(X_test, y_test)
ax.plot(logreg.coef .T,color,
label=*{} C={:8.3f} acc(train:{:2f} test:{:.2f})".format(
logreg.penalty, C,score_train,score_test))
ax.hlines(0, 0, cancer.data.shape[1])
ax.set_xticks(range(cancer.data.shape[1]))
ax.set_xticklabels(cancer.feature_names,rotation=90,fontsize="small’)
ax.set_ylim(-5, 5)
ax.set_xlabel("SA");
ax.grid();

ax.set_ylabel("H == 3.7[")
ax.legend(loc="best")

fig,axes=plt.subplots(2,1,sharex=True,sharey=True)

log=LogisticReg(C=100,color="b"",ax=axes[0])
log=LogisticReg(C=1,color="ro',ax=axes[0])
log=LogisticReg(C=0.001,color="gv',ax=axes[0])

log=LogisticReg(C=100,penalty="11",color="b"', ax=axes[1])
log=LogisticReg(C=1,penalty="11",color="ro', ax=axes[1])
log=LogisticReg(C=0.001,penalty="I1',color='gv', ax=axes[1])
plt.subplots_adjust(left=0.1, bottom=0.3, right=0.9, top=0.9, wspace=0, hspace=0)
plt.show()

A4 27

A= =7

al
>

=l 517 2go| A4

p

Y CloEet L2, 7A 2 C 2E HEE 23
[ Y

>

4 4 A |2 C=100.000 acc(train:0.97 test:0.97)
5 * ® |2 C= 1.000 acc{train:0.95 test:0.96)
® A A ¥ |12 C= 0.001 acc(train:0.92 test:0.94)
0+ V—‘—!—I—'—!—z—'—i—l—!—'—O—l—l—'—'—l—I—O—*—l—'—I—'—v—v—;—;—l—
A A ®
2 4 A A A A =
A
-4 A A A
44 ° A |1 C=100.000 acc(train:0.99 test:0.98)
5 ® |1 C= 1.000 acc{train:0.96 test:0.96)
A 2 a = 0 acc(train:0. est:0.
[ Y 11 C= 0001 (t 0.91 test:iD.92)
O_ '_'+-+'_._'_H_'+-_._._-+-+-_._l_'_-_'_.+-_'_-_
A
_2_
A 8]
T T T T T T 7 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
?,;,5EEEEggggamaamamaamgzggfﬁﬁggs
- = u w [ “ v ) % = [ —.— = = o
c 2 § 5 8 8 5 ¢ E g 355 E B HTEES LT 58 85 v EE
3":QEEEU'ﬂ“tl?sﬁE”EESUEE‘OEQBEEE%"‘?
"EF cfEsfE o *y fBrLeeif’: il g385ET
E 5§ EC EW & 2 EYFEs $ 5% 25 %o
EE 0§ < "e E Z = 0§ 3
E B - © 2 g
£ = E
£4
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@]
i I 5N
c APEFEEL o] ARF
s =R = == = & = H =
c AYEFELEINEZF7) E st v 771
- o,
« LinearSVC /7]
® =20
« HlojE Al 10:07 A =221
n =l A
< Al Ao FeAE b 23k o] e Al = Vs
sklearn.datasets import make_blobs 5.0 7 AA
from sklearn.datasets import make_blobs .‘,<‘.‘0 2.5 7 A A‘A
X, y = make_blobs(random_state=42) ur o0 ‘
mglearn.discrete_scatter(X][:, 0], X[:, 1], y) -2.5
plt.xlabel("§ -4 0" \V/
plt.ylabel("S-& 1") -5.0 1
pltlegend(["%EHﬁ 0", II%EHﬁ 1u, u%EHﬁ 2n]) v
plt.show() 7.5
linear_svm = LinearSVC().fit(X, y) -8 -6 -4 -2 0 2 4 6
540
print("Al== BH2 2| 2 7[: ", linear_svm.coef_.shape)  #(3,2)
print("2H H{E 2| 2 7|: ", linear_svm.intercept_.shape) #(3,)




4.6 ¥z EIdA2E AF 29 (cont.)

e O] X H-F7] LinearSVC & o] g3t 3 210 B7

from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.svm import LinearSVC

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import mglearn

from sklearn.datasets import make_blobs

X,y = make_blobs(random_state=42)

linear_svm = LinearSVC().fit(X, y)
print("7Al == B 2 2] 37| " linear_svm.coef .shape)#(3,2)
print("&EH Hi & 2| I 7[: " linear_svm.intercept_.shape)#(3,)

mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y)
line = np.linspace(-15, 15)
for coef, intercept, color in zip(linear_svm.coef , linear_svm.intercept_,
mglearn.cm3.colors):
plt.plot(line, -(line * coef[0] + intercept) / coef[1], c=color)
plt.ylim(-10, 15)
plt.xlim(-10, 8)
plt.xlabel("S4 0")
plt.ylabel("SA 1)
pltlegend([ZaiA 0, 'SaA 122 222 08 A 'S 1 A2 A 2 8 A,
loc=(1.01, 0.3))
plt.tight_layout()
plt.show()

) Figure 1 - d X
15
ERTIN)
A
S~ 2
10 - SehA 0 ZH
Sl 1 ZA
SaliA 2 FH|
G - “
o A N
o] af
v
.5 .
v v
v
-10 T T T T T T T
-10 B -6 -4 -2 2z 4 B 8
£40
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) Figure 1

« O] E-27] LinearSVC = o] £33 F e~ &5
ek
« Azt B2 AAS M ke Aol 23

mglearn.plots.plot_2d_classification(linear_svm, X, fill=True, alpha=.7)

mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y)

line = np.linspace(-15, 15)

for coef, intercept, color in zip(linear_svm.coef , linear_svm.intercept _,
mglearn.cm3.colors):

plt.plot(line, -(line * coef[0] + intercept) / coef[1], c=color)
pltlegend([Zai2 0, ' EeA 1A 2,22 0 Z A 'S 1 A,
'‘Zef A 2 4 A1, loc=(1.01, 0.3))

plt.xlabel("S A 0")

plt.ylabel("S A 1)

plt.tight_layout()

plt.show()

=41

& €[> Q= B

£40

o X
SahA 0
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Saha 2
S~ 0 A
a1 A
S22 3




ol

KNeighbordClassifiers
« knn = KNeighborsClassifier (n_neighbors=1) .fit (X,y) #forge X:(26, 2)y:(26,) int32 [0, 1]
3] :

« knn_reg=KNeighborsRegressor (n_neighbors=3) .fit (X,y) #wave X:(40, 1)y:(40,) float64]

MY

~1-

A3 (F 222 H)

* Ir=LinearRegression().fit (X_train,y_train) #wave X:(40, 1) y:(40,) float64
Ridge 3]+

« ridge=Ridge (alpha=1.0) fit (X_train,y_train) #boston data:(506, 13) target:(506,) float64
Lasso ¥

* lasso=Lasso (alpha=1.0) .fit (X_train,y_train) #boston data: (506, 13) target:(506,) float64
B AE 2d (o] EF

» log_reg = LogisticRegression (penalty=penalty, C=C).fit (X_train, y_train)

#forge X:(26, 2) y:(26,) int32 [0, 1]

eadls d+7e A48 24

+ linear_svm =LinearSVCOQ fit(X, y) #X:(100, 2) vy:(100,) int32 [0, 1, 2]

35



4.7 AR v HS

.
o

f| 74

e mdo] o /WS E 37 RdloA]+= alphal 1l LinearSVCe} LogisticRegressiono| A= CJ Yt}

« alpha gto] 55, C glo] &S5 ndo] LIOHX]QEP 5183 34 RdoA o] w7 H4E 245t o] wl¢ YT B
% C$} alphas 21 ~A1€(0.01,0.1,1.0,10.0) o8 HAAE At}

o 183 L1 1Al AFEEA] L2 FAE A EXAE AQdllof YT Q3 540 BX doha AZtstd L1 141 & Ao, 19
] eFo 7]1'17H o7 L2 A= /‘}%Oﬂ of styth L1 Al 2 sdo] Tast e4Y wt ARRE 4= Ql5Ut L1 Al 2
742 EXur A4S E R S mde] 293 EAo] Bololy 1 auvl o] Anolx] AWty Ao
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